
ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ 

κατά την 30.06.2025 του 100% των μετοχών των θυγατρικών εταιρειών της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων 
Ποδοσφαίρου Α.Ε.» με σκοπό τη σύσταση νέας εταιρείας κατ’ εφαρμογή του 
άρθρου 17 του Ν. 4548/2018 και του ν. 5162/2024, Μέρος Δ, άρθρα 47-50, 56 
και κάθε συναφούς διάταξης του οικείου Μέρους και αφορά στην ανταλλαγή 
εταιρικών συμμετοχών.  
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Κυρίες και Κύριοι, 
 
Ι. Εισαγωγικές σημειώσεις 
 
Με βάση την από 17 Οκτωβρίου 2025 εντολή της Διοίκησης ολοκληρώσαμε την εργασία μας σχετικά με 
την εξακρίβωση της αξίας του 100% των μετοχών των θυγατρικών εταιρειών «OPAP International Ltd», 
«OPAP Investment Ltd», «OPAP Cyprus Ltd» και «OPAP Sports Ltd» (στο εξής: οι «Θυγατρικές») της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Α.Ε.» (στο 
εξής: η «Εταιρεία») κατά την 30 Ιουνίου 2025, λαμβάνοντας υπόψη ότι δεν έχουν επέλθει σημαντικές 
μεταβολές μεταξύ της 30.06.2025 και της ημερομηνίας της παρούσας έκθεσης, με βάση τις διατάξεις του 
άρθρου 17 του Ν.4548/2018 και του Ν.5162/2024, Μέρος Δ, άρθρα 47-50, 56 και κάθε συναφούς 
διάταξης του οικείου Μέρους, και αφορά στην ανταλλαγή εταιρικών συμμετοχών, με σκοπό την εισφορά 
τους (η «Εισφορά») σε νέα εταιρεία που θα συσταθεί (στο εξής: η «Επωφελούμενη»). Η Επωφελούμενη 
θα λάβει τη μορφή Ανώνυμης Εταιρείας του Ν. 4548/2018.  
 
Η παρούσα Έκθεση Αποτίμησης δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί για οποιαδήποτε άλλο σκοπό εκτός από 
αυτόν που αναφέρεται ανωτέρω. 
 
ΙΙ. Εταιρεία 
 
Α. Ιστορικό της Εταιρείας 
 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε ως Ανώνυμη Εταιρεία στην Αθήνα.  Η Εταιρεία είναι επίσης εγγεγραμμένη στο Γενικό 
Εμπορικό Μητρώο με αριθμό (αρ. Γ.Ε.ΜΗ) 003823201000.  
 
Η έδρα της είναι στην οδό Λεωφόρος Αθηνών 112, Αθήνα και η ηλεκτρονική της διεύθυνση είναι 
www.opap.gr. 
 
Η κύρια δραστηριότητα της αφορά την παροχή τυχερών παιχνιδιών και στοιχημάτων.  
 
Ανήκει στον Όμιλο Allwyn International AG κατά 50.18% και η τελική μητρική εταιρεία είναι η Valea 
Foundation με έδρα το Λιχτενστάιν.  
 
Από το κωδικοποιημένο καταστατικό της Εταιρείας προκύπτουν τα παρακάτω στοιχεία: 
 
Επωνυμία 
 
Η επωνυμία της Εταιρείας είναι: «Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Α.Ε.» και ο 
διακριτικός της τίτλος «ΟΠΑΠ Α.Ε.». 
 
Διάρκεια 
 
Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται σε εκατό (100) έτη, λήγουσα την 31η Δεκεμβρίου του έτους δύο 
χιλιάδες ενενήντα εννέα (2099). Η διάρκεια της Εταιρείας μπορεί να παραταθεί με απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας. 
  

 

Deloitte Ανώνυμη Εταιρεία 
Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 
Φραγκοκκλησιάς 3α & Γρανικού   
151 25 Μαρούσι  
Αθήνα, Ελλάδα 
 
Τηλ.: +30 210 6781 100 
www.deloitte.gr 

Μαρούσι, 27 Οκτωβρίου 2025 
 

Προς τη 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας 
«Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Α.Ε.» 
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Έδρα 
 
Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αθηναίων. H Εταιρεία δωσιδικεί για κάθε διαφορά της με τρίτους 
στα Δικαστήρια της Αθήνας, εκτός εάν ορίζει διαφορετικά ο νόμος ή συντρέχει νόμιμος λόγος παρέκτασης 
της κατά τόπον αρμοδιότητας. 
 
Η Εταιρεία δύναται να ιδρύει υποκαταστήματα, πρακτορεία και γραφεία εκτός των ορίων της περιοχής 
που βρίσκεται η έδρα της Εταιρείας με απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου. 
 
Σκοπός 
 
Σκοπός της Εταιρείας είναι: 
 
α. Η οργάνωση, η λειτουργία και η διεξαγωγή των παιχνιδιών «ΠΡΟΠΟ», «ΛΟΤΤΟ», «ΠΡΟΤΟ», 

«ΠΡΟΠΟΓΚΟΛ», «ΤΖΟΚΕΡ», «ΜΠΙΝΓΚΟ ΛΟΤΤΟ», «ΚΙΝΟ», «ΣΟΥΠΕΡ 3», «ΣΟΥΠΕΡ 4», «ΑΡΙΘΜΟΛΑΧΕΙΟ 
5 από 35» και των στοιχημάτων προκαθορισμένης ή μη απόδοσης στα πάσης φύσεως ατομικά ή 
ομαδικά παιχνίδια, όπως και γεγονότων, η φύση των οποίων προσφέρεται για διεξαγωγή 
στοιχημάτων, καθώς επίσης και κάθε άλλου τυχερού παιχνιδιού ή παιχνιδιού γνώσεων ή τεχνικού 
παιχνιδιού ή παιχνιδιού που στηρίζεται σε οποιονδήποτε συνδυασμό των ανωτέρω, που στο μέλλον 
ήθελε επιτραπεί και ανατεθεί στην Εταιρεία η οργάνωση, η λειτουργία και η διεξαγωγή του σε 
ολόκληρη την ελληνική επικράτεια και εκτός αυτής. Η Εταιρεία λαμβάνει κάθε αναγκαίο μέτρο με το 
οποίο διασφαλίζεται η διαφάνεια, το αδιάβλητο, καθώς επίσης και η κανονική, απρόσκοπτη και 
ασφαλής διεξαγωγή των παιχνιδιών της. 

 
β. H άσκηση του αποκλειστικού δικαιώματος διοργάνωσης και διεξαγωγής αμοιβαίου ιπποδρομιακού 

στοιχήματος στην Ελλάδα, όπως το εν λόγω δικαίωμα περιγράφεται στις διατάξεις του άρθρου 13, 
παράγραφος 7 του νόμου 4111/2013 (ΦΕΚ Α΄18/25.01.2013), σύμφωνα με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις της Σύμβασης Παραχώρησης για την Χορήγηση Αποκλειστικού Δικαιώματος 
Διοργάνωσης και Διεξαγωγής Αμοιβαίου Ιπποδρομιακού Στοιχήματος στην Ελλάδα που καταρτίστηκε 
την 24.04.2015 με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής 
Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε.», όπως ισχύει (εφεξής η «Σύμβαση Παραχώρησης»), το γενικό 
νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, καθώς επίσης και το ειδικότερο ρυθμιστικό πλαίσιο (εφεξής: 
«Δικαίωμα»).  

 
Συγκεκριμένα το Δικαίωμα περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 
 
 i. Το μη αποκλειστικό δικαίωμα οργανώσεως και διεξαγωγής ιπποδρομιών στην Ελλάδα, 
 
 ii. Το αποκλειστικό δικαίωμα διοργανώσεως και διεξαγωγής αμοιβαίων σε σχέση με τις 

διεξαγόμενες εντός της Ελληνικής Επικράτειας ιπποδρομίες στοιχημάτων, λαχειοφόρων ή μη 
εντός και εκτός του χώρου των ιπποδρομιών, 

 
 iii. Το αποκλειστικό δικαίωμα ανάληψης δραστηριοτήτων συναφών προς τα ιπποδρομιακά 

στοιχήματα σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, συμπεριλαμβανομένης της διοργάνωσης, 
διεξαγωγής και εκμετάλλευσης αμοιβαίων στοιχημάτων για αλλοδαπές ιπποδρομίες ή της 
συμμετοχής στη διοργάνωση, διεξαγωγή και εκμετάλλευση αλλοδαπών αμοιβαίων 
στοιχημάτων επί ιπποδρομιών,  

 
 iv. Το αποκλειστικό δικαίωμα διοργανώσεως και διεξαγωγής προσθέτου αμοιβαίου 

στοιχήματος επί ιπποδρομιών (sweepstake), και 
 
 v. Το αποκλειστικό δικαίωμα διοργανώσεως και διεξαγωγής αμοιβαίων στοιχημάτων επί 

ιπποδρομιών που διενεργούνται μέσω διαδικτύου. 
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γ. Η διαχείριση των παιχνιδιών τα οποία διεξάγονται από την Εταιρεία, αλλά και όσων πρόκειται να 
διεξαχθούν στο μέλλον από την Εταιρεία, ασκείται από αυτήν σύμφωνα με τις εκάστοτε κείμενες 
διατάξεις, μεταξύ των οποίων και εκείνες οι οποίες ρυθμίζουν τα της αποκλειστικότητας των 
δικαιωμάτων της. 

 
δ. Η εκπόνηση οικονομικών, οικονομοτεχνικών, τεχνικών και εμπορικών μελετών για τυχερά ή τεχνικά 

παιχνίδια ή παιχνίδια γνώσεων ή παιχνίδια που συνίστανται σε οποιονδήποτε συνδυασμό αυτών, για 
δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς της ημεδαπής και της αλλοδαπής. 

 
ε. Η τεχνολογική υποστήριξη των παιχνιδιών που οργανώνει και λειτουργεί με την ανάπτυξη, 

εγκατάσταση, λειτουργία, διαχείριση και εκμετάλλευση νέων υπηρεσιών υψηλής τεχνολογίας, όπως 
η μεταφορά στοιχείων, ζωντανής εικόνας και γενικότερα ολοκληρωμένης οπτικοακουστικής 
πληροφορίας, στα σημεία διεξαγωγής των παιχνιδιών της Εταιρείας, συμπεριλαμβανομένης της 
αξιοποίησης όλων των τεχνολογικών εξελίξεων, ιδιαιτέρως δε στο χώρο της πληροφορικής, των 
τηλεπικοινωνιών και της τηλεπληροφορικής. 

 
στ. Η προβολή κατά κοινωνικώς υπεύθυνο τρόπο των παιχνιδιών που διεξάγει, καθώς επίσης και η 

ανάληψη χορηγιών και οικονομικών ενισχύσεων που εξυπηρετούν κοινωνικούς ή άλλους σκοπούς 
και συνδυάζονται με την προβολή της Εταιρείας. 

 
ζ. Εκτυπωτικές εργασίες εν γένει των δελτίων των παιχνιδιών της και λοιπών εντύπων. 
 
η. Η αξιοποίηση των προϊόντων, των εγκαταστάσεων, της υλικοτεχνικής υποδομής και του δικτύου 

πρακτορείων της Εταιρείας για την παροχή αγαθών και υπηρεσιών. 
 
θ. Η διαμόρφωση ενιαίας εταιρικής εικόνας των πρακτορείων του δικτύου της με τον κατάλληλο 

τεχνολογικό εξοπλισμό και η βελτίωση εν γένει της υποδομής των πρακτορείων της. 
 
ι. Η εκμετάλλευση της υπάρχουσας και της μελλοντικής υποδομής της καθώς και των πρακτορείων και 

των λοιπών σημείων πώλησης των υπηρεσιών και προϊόντων της για διαφήμιση και προώθηση 
προϊόντων, πώληση αθλητικών και άλλων παρεμφερών ειδών, καθώς επίσης και για παροχή 
χρηματοοικονομικών και άλλων υπηρεσιών. 

 
ια. Η οργάνωση, η λειτουργία και η διεξαγωγή των ελληνικών παιχνιδιών της Εταιρείας ή 

οποιωνδήποτε άλλων παιχνιδιών σε χώρες του εξωτερικού, εφόσον αυτό επιτρέπεται από την 
νομοθεσία της χώρας διεξαγωγής ή εφόσον η ως άνω οργάνωση, λειτουργία και διεξαγωγή 
ανατεθεί στην Εταιρεία από τον αρμόδιο φορέα της χώρας διεξαγωγής, δημόσιο ή ιδιωτικό. 
Στην περίπτωση αυτή, η Εταιρεία λαμβάνει κάθε αναγκαίο μέτρο, προκειμένου να 
διασφαλίζεται η διαφάνεια, το αδιάβλητο, καθώς επίσης και η κανονική και απρόσκοπτη 
λειτουργία των παιχνιδιών που της ανατίθενται, ώστε να καθίσταται ασφαλής η διεξαγωγή τους 
και να μην θίγεται η φήμη και το κύρος της Εταιρείας στο χώρο των τυχερών παιχνιδιών. Εξ’ 
άλλου, η Εταιρεία συμμορφώνεται απαρεγκλίτως με τις ισχύουσες διατάξεις της χώρας στην 
οποία η Εταιρεία αναλαμβάνει την οργάνωση, την λειτουργία ή/και την διεξαγωγή 
οποιουδήποτε παιχνιδιού. 

 
ιβ. Η υιοθέτηση συνεπών και συστηματικών μέτρων για την εφαρμογή της κρατικής πολιτικής για 

τον περιορισμό των τυχερών παιγνίων και του εξ αυτών ενδεχόμενου σχετικού εθισμού. 
 
ιγ. Η συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές για την αποτελεσματική αποτροπή και την καταστολή 

αξιόποινων πράξεων, οι οποίες σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με τον στοιχηματισμό. 
 
ιδ. Η διοργάνωση δραστηριοτήτων αθλητικού και πολιτιστικού περιεχομένου, συνεδρίων και 

εκθέσεων σχετικών με τις δράσεις της Εταιρείας καθώς και η παροχή συναφών υπηρεσιών. 
  

http://www.deloitte.gr/


 
 

6 

ιε. Η παροχή υπηρεσιών και η διοργάνωση δραστηριοτήτων αθλητικού και πολιτιστικού 
περιεχομένου, συμπεριλαμβανομένων των αναγκαίων προς τούτο τουριστικών 
δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων, καθώς και η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για 
θέματα αθλητικού τουρισμού, τεχνικών και λοιπών αναπτυξιακών έργων και η παροχή 
συναφών υπηρεσιών. 

 
ιστ. Η έρευνα, προώθηση και εν γένει αξιοποίηση και εκμετάλλευση του αντικειμένου της 

αθλητικής αγοράς, καθώς και η εκπόνηση πάσης φύσεως οικονομικών, οικονομοτεχνικών, 
τεχνικών και εμπορικών μελετών. 

 
ιζ. Η εκμετάλλευση, διαχείριση και πώληση δικαιωμάτων των αθλητικών ανωνύμων εταιρειών, 

σωματείων και οιουδήποτε άλλου αθλητικού φορέα και η εν γένει αξιοποίηση τους με κάθε 
πρόσφορο μέσο. 

 
ιη. Η παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης-κατάρτισης, καθώς και η συμμετοχή σε δράσεις 

ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού, που προάγουν τις αθλητικές και πολιτιστικές δεξιότητες. 
 
ιθ. Η αγορά, εισαγωγή και η εμπορία ζώντων ίππων και λοιπών τύπων ιπποειδών. 
 
ιι. Η εισαγωγή και εμπορία φαρμάκων ειδικά για κτηνιατρική χρήση. 
 
ικ. Η εισαγωγή και εμπορία ζωοτροφών γενικότερα και ειδικότερα η εισαγωγή και εμπορία 

άχυρων και σανού (χορτονομής) καθώς και η εισαγωγή και η εμπορία παρασκευασμένων 
ζωοτροφών για ζώα που εκτρέφονται σε αγροκτήματα. 

 
κ. Η οργάνωση πολιτιστικών και λοιπών δραστηριοτήτων αναψυχής  
 

κα. Η ανάπτυξη και κατασκευή κάθε είδους αθλητικών εγκαταστάσεων και υποδομών, καθώς και 
η εν γένει εκμετάλλευση τους. 

 
κβ. Η κατασκευή, επισκευή, αποκατάσταση και συντήρηση πάσης φύσεως οικοδομικών έργων 

που προάγουν τους σκοπούς της Εταιρείας, καθώς και η επίβλεψη πάσης φύσεως εργασιών, 
που αποσκοπούν στην υλοποίηση αυτών των έργων. 

 
κγ. Η συμμετοχή σε προγράμματα και πρωτοβουλίες που χρηματοδοτούνται από εθνικούς ή/και 

κοινοτικούς πόρους. 
 
κδ. Ο σχεδιασμός, η ανάπτυξη, η υλοποίηση ολοκληρωμένων προγραμμάτων προβολής και 

δημοσιότητας με τη χρήση έντυπων-ηλεκτρονικών μέσων. 
 

Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
1. Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σήμερα στο ποσό των εκατόν έντεκα εκατομμυρίων 
δεκαοκτώ χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι δύο Ευρώ και τριάντα λεπτών (111.018.822,30€), διαιρούμενο σε 
τριακόσια εβδομήντα εκατομμύρια εξήντα δύο χιλιάδες επτακόσιες σαράντα μία (370.062.741) 
ονομαστικές και αδιαίρετες μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
2. Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είχε ορισθεί, δυνάμει της παρ. 1 του άρθρου 5 του Π.Δ. 
228/1999, στο ποσό των δέκα δισεκατομμυρίων (10.000.000.000) δραχμών, διαιρούμενο σε ένα 
εκατομμύριο (1.000.000) ονομαστικές και αδιαίρετες μετοχές, ονομαστικής αξίας δέκα χιλιάδων (10.000) 
δραχμών η κάθε μία. Η έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας της 15.12.2000 αποφάσισε, 
αφ’ ενός μεν την μείωση της ονομαστικής αξίας των υφισταμένων μετοχών από δέκα χιλιάδες (10.000) 
δραχμές σε εκατό (100) δραχμές η κάθε μία, αφ’ ετέρου δε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας κατά είκοσι ένα δισεκατομμύρια εννιακόσια εκατομμύρια (21.900.000.000) δραχμές και την 
έκδοση διακοσίων δέκα εννέα εκατομμυρίων (219.000.000) νέων ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής 
αξίας εκατό (100) δραχμών η κάθε μία και την τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της 
Εταιρείας. Η αύξηση αυτή πραγματοποιήθηκε ως εξής: 
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α. Ποσό εκ δραχμών 1.510.021.575 προήλθε από διαφορά αναπροσαρμογής που προέκυψε από την 

από Οκτωβρίου 2000 απογραφή και εκτίμηση των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας, η οποία 
διενεργήθηκε όπως ορίζεται στην παρ. 2 του άρθρου 5 του Π.Δ. 228/1999, 

 
β. Ποσό εκ δραχμών 10.389.978.425 προήλθε από κεφαλαιοποίηση κερδών εις νέον, και 
 
γ. Ποσό εκ δραχμών 10.000.000.000 προήλθε από κεφαλαιοποίηση υποχρεώσεων της Εταιρείας 

προς το Ελληνικό Δημόσιο και έκδοση υπέρ αυτού αντίστοιχης αξίας μετοχών, σε εκτέλεση της από 
15 Δεκεμβρίου 2000 συμβάσεως μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Εταιρείας, που συνήφθη 
δυνάμει του άρθρου 27 παρ. 2 του Ν. 2843/2000. 

 
Επίσης με απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας της 26.06.2001, το 
μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά 709.775.000 δραχμές με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών 
από αφορολόγητα έσοδα λόγω αύξησης της ονομαστικής αξίας της μετοχής από 100 δραχμές σε 102,225 
δραχμές, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2842/2000 για μετατροπή της ονομαστικής αξίας της μετοχής 
και σε ευρώ. Έτσι η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 709.775.000 δραχμές ή 2.082.978,72 ευρώ 
και της ονομαστικής αξίας της μετοχής σε 102,225 δραχμές ή 0,30 ευρώ, διαμόρφωσαν το μετοχικό 
κεφάλαιο της Εταιρείας στα 32.609.775.000 δραχμές ή 95.700.000 ευρώ, διαιρούμενο σε 319.000.000 
ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 102,225 δρχ. ή 0,30 ευρώ η κάθε μία με ταυτόχρονη 
τροποποίηση, σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, του άρθρου 5 του καταστατικού. 
 
Επίσης δυνάμει της από 06.06.2003 απόφασης της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
Εταιρείας, αποφασίστηκε η μετατροπή του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας μόνο σε ευρώ, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 2842/2000. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται έκτοτε 
σε ενενήντα πέντε εκατομμύρια επτακόσιες χιλιάδες ευρώ (€95.700.000), διαιρούμενο σε τριακόσιες 
δέκα εννέα εκατομμύρια (319.000.000) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30) 
ευρώ η κάθε μία. 
 
Με την από 6 Ιουνίου 2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
υπολοίπου μερίσματος της χρήσης 2018 κατά εννέα εκατομμύρια Ευρώ (9.000.000€), με έκδοση τριάντα 
εκατομμυρίων (30.000.000) ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστη. 
Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατόν τεσσάρων 
εκατομμυρίων επτακοσίων χιλιάδων Ευρώ (104.700.000€) και διαιρείται σε τριακόσια σαράντα εννέα 
εκατομμύρια (349.000.000) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,30€ η κάθε μία. 
 
Με την από 12 Ιουλίου 2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική καταβολή, εκ 
της ως άνω αυξήσεως, μόνο του ποσού των Ευρώ επτακοσίων ογδόντα επτά χιλιάδων τριάντα δύο και 
ενενήντα λεπτών (787.032,90€) που αντιστοιχεί σε δύο εκατομμύρια εξακόσιες είκοσι τρεις χιλιάδες 
τετρακόσιες σαράντα τρεις (2.623.443) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών 
(0,30) η κάθε μία. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των 
Ευρώ ενενήντα έξι εκατομμυρίων τετρακοσίων ογδόντα επτά χιλιάδων τριάντα δύο και ενενήντα λεπτών 
(96.487.032,90€) και διαιρείται σε τριακόσια είκοσι ένα εκατομμύρια εξακόσιες είκοσι τρεις χιλιάδες 
τετρακόσιες σαράντα τρεις (321.623.443) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,30€ η κάθε 
μία. 
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Με την από 8 Ιανουαρίου 2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
ποσού του έκτακτου μερίσματος, που εγκρίθηκε δυνάμει της εν λόγω απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου, κατά δεκατρία εκατομμύρια ενενήντα τέσσερις χιλιάδες εξακόσια εξήντα οκτώ Ευρώ και 
ογδόντα λεπτά (13.094.668,80€), με έκδοση μέχρι σαράντα τριών εκατομμυρίων εξακοσίων σαράντα 
οκτώ χιλιάδων οκτακοσίων ενενήντα έξι (43.648.896) κοινών, ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 
τριάντα λεπτών (0,30€) εκάστη, και κατ’ εφαρμογή του άρθρου 28 του Ν. 4548/2018 σε περίπτωση 
μερικής κάλυψης του ποσού της αύξησης του κεφαλαίου. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της 
Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατόν εννέα εκατομμυρίων πεντακοσίων ογδόντα μιας 
χιλιάδων επτακοσίων ενός Ευρώ και εβδομήντα λεπτών (109.581.701,70€) και διαιρείται σε τριακόσια 
εξήντα πέντε εκατομμύρια διακόσιες εβδομήντα δύο χιλιάδες τριακόσιες τριάντα εννέα (365.272.339) 
κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
Με την από 6 Φεβρουαρίου 2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική 
καταβολή, εκ της ως άνω αυξήσεως, μόνο του ποσού των Ευρώ τριών εκατομμυρίων εννιακοσίων είκοσι 
πέντε χιλιάδων τριακοσίων έντεκα και ενενήντα λεπτών (3.925.311,90€) που αντιστοιχεί σε δεκατρία 
εκατομμύρια ογδόντα τέσσερις χιλιάδες τριακόσιες εβδομήντα τρεις (13.084.373) κοινές ονομαστικές 
μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της 
Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των Ευρώ εκατό εκατομμυρίων τετρακοσίων δώδεκα χιλιάδων 
τριακοσίων σαράντα τεσσάρων και ογδόντα λεπτών (100.412.344,80€) και διαιρείται σε τριακόσια 
τριάντα τέσσερα εκατομμύρια επτακόσιες επτά χιλιάδες οκτακόσιες δεκαέξι (334.707.816) κοινές 
ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
Με την από 26 Ιουνίου 2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
μερίσματος για την χρήση 2019, που εγκρίθηκε δυνάμει της από 25 Ιουνίου 2020 Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας κατά πέντε εκατομμύρια τριακόσιες δέκα χιλιάδες Ευρώ 
(5.310.000€), με έκδοση μέχρι δεκαεπτά εκατομμυρίων επτακοσίων χιλιάδων (17.700.000) ονομαστικών 
μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστη, και κατ’ εφαρμογή του άρθρου 28 του Ν. 4548/2018 σε 
περίπτωση μερικής κάλυψης του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου. Κατά συνέπεια, το 
μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατό πέντε εκατομμυρίων επτακοσίων 
είκοσι δύο χιλιάδων τριακοσίων σαράντα τεσσάρων Ευρώ και ογδόντα λεπτών (105.722.344,80€) και 
διαιρείται σε τριακόσια πενήντα δύο εκατομμύρια τετρακόσιες επτά χιλιάδες οκτακόσιες δεκαέξι 
(352.407.816) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
Με την από 7 Αυγούστου 2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική καταβολή, 
εκ της ως άνω αυξήσεως, μόνο του ποσού των δύο εκατομμυρίων δεκαπέντε χιλιάδων πεντακοσίων 
εβδομήντα ενός Ευρώ και τριάντα λεπτών (2.015.571,30€) που αντιστοιχεί σε έξι εκατομμύρια 
επτακόσιες δεκαοκτώ χιλιάδες πεντακόσιες εβδομήντα μία (6.718.571) κοινές ονομαστικές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 
ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατό δύο εκατομμυρίων τετρακοσίων είκοσι επτά χιλιάδων εννιακοσίων 
δεκαέξι Ευρώ και δέκα λεπτών (102.427.916,10€) και διαιρείται σε τριακόσια σαράντα ένα εκατομμύρια 
τετρακόσιες είκοσι έξι χιλιάδες τριακόσιες ογδόντα επτά (341.426.387) κοινές ονομαστικές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. 
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Με την από 17 Ιουνίου 2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
μερίσματος για την χρήση 2020, που εγκρίθηκε δυνάμει της από 17 Ιουνίου 2021 Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας κατά επτά εκατομμύρια οκτακόσιες χιλιάδες Ευρώ (7.800.000€), 
με έκδοση μέχρι είκοσι έξι εκατομμυρίων (26.000.000) ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30€ 
εκάστη, και κατ’ εφαρμογή του άρθρου 28 του Ν. 4548/2018 σε περίπτωση μερικής κάλυψης του ποσού 
της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται 
πλέον στο ποσό των εκατό δέκα εκατομμυρίων διακοσίων είκοσι επτά χιλιάδων εννιακοσίων δεκαέξι 
Ευρώ και δέκα λεπτών (110.227.916,10€) και διαιρείται σε τριακόσια εξήντα επτά εκατομμύρια 
τετρακόσιες είκοσι έξι χιλιάδες τριακόσιες ογδόντα επτά (367.426.387) κοινές ονομαστικές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
Με την από 30 Ιουλίου 2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική καταβολή, εκ 
της ως άνω αυξήσεως, ποσού δύο εκατομμυρίων εννιακοσίων δεκαοκτώ χιλιάδων οκτακοσίων εξήντα 
εννέα Ευρώ και ογδόντα λεπτών (2.918.869,80€) που αντιστοιχεί σε εννέα εκατομμύρια επτακόσιες 
είκοσι εννέα χιλιάδες πεντακόσιες εξήντα έξι (9.729.566) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 
τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον 
στο ποσό των εκατό πέντε εκατομμυρίων τριακοσίων σαράντα έξι χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα πέντε 
Ευρώ και ενενήντα λεπτών (105.346.785,90€) και διαιρείται σε τριακόσια πενήντα ένα εκατομμύρια 
εκατό πενήντα πέντε χιλιάδες εννιακόσιες πενήντα τρεις (351.155.953) κοινές ονομαστικές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. 
 
Με την από 7 Σεπτεμβρίου 2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
προσωρινού μερίσματος για την χρήση 2021, που εγκρίθηκε δυνάμει της ίδιας απόφασης Διοικητικού 
Συμβουλίου, μέχρι ποσού ενός εκατομμυρίου τετρακοσίων πενήντα πέντε χιλιάδων Ευρώ (1.455.000€), 
με έκδοση μέχρι τεσσάρων εκατομμυρίων οκτακοσίων πενήντα χιλιάδων (4.850.000) ονομαστικών 
μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστη, και κατ’ εφαρμογή του άρθρου 28 του Ν. 4548/2018 σε 
περίπτωση μερικής κάλυψης του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου. Κατά συνέπεια, το 
μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατόν έξι εκατομμυρίων οκτακοσίων 
μιας χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα πέντε Ευρώ και ενενήντα λεπτών (106.801.785,90€) και θα διαιρείται 
σε τριακόσια πενήντα έξι εκατομμύρια πέντε χιλιάδες εννιακόσιες πενήντα τρεις (356.005.953) κοινές 
ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
Με την από 8 Νοεμβρίου 2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική καταβολή, 
εκ της ως άνω αυξήσεως, ποσού πεντακοσίων δέκα χιλιάδων εκατό Ευρώ και είκοσι λεπτών 
(510.100,20€) που αντιστοιχεί σε ένα εκατομμύριο επτακόσιες χιλιάδες τριακόσιες τριάντα τέσσερις 
(1.700.334) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. Κατά 
συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατό πέντε εκατομμυρίων 
οκτακοσίων πενήντα έξι χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα έξι Ευρώ και δέκα λεπτών (105.856.886,10€) και 
διαιρείται σε τριακόσια πενήντα δύο εκατομμύρια οκτακόσιες πενήντα έξι χιλιάδες διακόσιες ογδόντα 
επτά (352.856.287) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. 
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Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 9ης Ιουνίου 2022, αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου κατά το ποσό των τριακοσίων δεκαεπτά εκατομμυρίων πεντακοσίων εβδομήντα χιλιάδων 
εξακοσίων πενήντα οκτώ Ευρώ και τριάντα λεπτών (317.570.658,30€) με κεφαλαιοποίηση ίσου ποσού 
από το λογαριασμό «Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο» με αντίστοιχη αύξηση της ονομαστικής 
αξίας κάθε μετοχής κατά το ποσό των 0,90€ (από 0,30€ σε 1,20€) και την επακόλουθη ισόποση μείωση 
του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των τριακοσίων δεκαεπτά εκατομμυρίων πεντακοσίων 
εβδομήντα χιλιάδων εξακοσίων πενήντα οκτώ Ευρώ και τριάντα λεπτών (317.570.658,30€) με μείωση 
της ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής κατά το ποσό των 0,90€ (από 1,20€ σε 0,30€) και ισόποση επιστροφή 
κεφαλαίου σε μετρητά στους μετόχους (Επιστροφή κεφαλαίου 0,90€ ανά μετοχή). Ακολούθως της ως 
άνω αύξησης και επακόλουθης μείωσης μετοχικού κεφαλαίου, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 
παρέμεινε αμετάβλητο και ανέρχεται στο ποσό των εκατό πέντε εκατομμυρίων οκτακοσίων πενήντα έξι 
χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα έξι Ευρώ και δέκα λεπτών (105.856.886,10€), διαιρούμενο σε τριακόσια 
πενήντα δύο εκατομμύρια οκτακόσιες πενήντα έξι χιλιάδες διακόσιες ογδόντα επτά (352.856.287) 
ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
Με την από 9 Ιουνίου 2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
υπολοίπου μερίσματος της εταιρικής χρήσης 2021, που εγκρίθηκε δυνάμει της από 9 Ιουνίου 2022 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας, μέχρι ποσού επτά εκατομμυρίων διακοσίων 
εξήντα μιας χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ (7.261.500€), με έκδοση μέχρι είκοσι τεσσάρων εκατομμυρίων 
διακοσίων πέντε χιλιάδων (24.205.000) ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστη, και κατ’ 
εφαρμογή του άρθρου 28 του Ν. 4548/2018 σε περίπτωση μερικής κάλυψης του ποσού της αύξησης του 
μετοχικού κεφαλαίου. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των 
εκατό δεκατριών εκατομμυρίων εκατό δεκαοκτώ χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα έξι Ευρώ και δέκα 
λεπτών (113.118.386,10€) και θα διαιρείται σε τριακόσια εβδομήντα επτά εκατομμύρια εξήντα μία 
χιλιάδες διακόσιες ογδόντα επτά (377.061.287) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα 
λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 
 
Με την από 4 Αυγούστου 2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική καταβολή, 
εκ της ως άνω αυξήσεως, δύο εκατομμυρίων διακοσίων είκοσι επτά χιλιάδων εκατό Ευρώ και σαράντα 
λεπτών (2.227.100,40€) που αντιστοιχεί σε επτά εκατομμύρια τετρακόσιες είκοσι τρεις χιλιάδες 
εξακόσιες εξήντα οκτώ (7.423.668) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών 
(€0,30) η κάθε μία. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των 
εκατόν οκτώ εκατομμυρίων ογδόντα τριών χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα έξι Ευρώ και πενήντα λεπτών 
(108.083.986,50€) και διαιρείται σε τριακόσια εξήντα εκατομμύρια διακόσιες εβδομήντα εννέα χιλιάδες 
εννιακόσιες πενήντα πέντε (360.279.955) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών 
(€0,30) η κάθε μία. 
 
Με την από 6 Σεπτεμβρίου 2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
προσωρινού μερίσματος για την χρήση 2022, που εγκρίθηκε δυνάμει της ίδιας απόφασης Διοικητικού 
Συμβουλίου, μέχρι ποσού τεσσάρων εκατομμυρίων τετρακοσίων σαράντα εννέα χιλιάδων Ευρώ 
(4.449.000€), με έκδοση μέχρι δεκατεσσάρων εκατομμυρίων οκτακοσίων τριάντα χιλιάδων (14.830.000) 
ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστη, και κατ’ εφαρμογή του άρθρου 28 του Ν. 
4548/2018 σε περίπτωση μερικής κάλυψης του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου. Κατά 
συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατό δώδεκα 
εκατομμυρίων πεντακοσίων τριάντα δύο χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα έξι Ευρώ και πενήντα λεπτών 
(112.532.986,50€) και διαιρείται σε τριακόσια εβδομήντα πέντε εκατομμύρια εκατόν εννέα χιλιάδες 
εννιακόσιες πενήντα πέντε (375.109.955) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών 
(0,30€) η κάθε μία. 
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Με την από 7 Νοεμβρίου 2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική καταβολή, 
εκ της ως άνω αυξήσεως, εννιακοσίων δεκαοκτώ χιλιάδων πεντακοσίων εβδομήντα ενός Ευρώ και είκοσι 
λεπτών (918.571,20€) που αντιστοιχεί σε τρία εκατομμύρια εξήντα μία χιλιάδες εννιακόσιες τέσσερις 
(3.061.904) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. Κατά 
συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατόν εννέα 
εκατομμυρίων δύο χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα επτά Ευρώ και εβδομήντα λεπτών (109.002.557,70€) 
και διαιρείται σε τριακόσια εξήντα τρία εκατομμύρια τριακόσιες σαράντα μία χιλιάδες οκτακόσιες πενήντα 
εννέα (363.341.859) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. 

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 27ης Απριλίου 2023, αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου κατά το ποσό των εκατόν εξήντα τριών εκατομμυρίων πεντακοσίων τριών χιλιάδων 
οκτακοσίων τριάντα έξι Ευρώ και πενήντα πέντε λεπτών (163.503.836,55€) με κεφαλαιοποίηση ίσου 
ποσού από το λογαριασμό «Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο» με αντίστοιχη αύξηση της 
ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής κατά το ποσό των 0,45€ (από 0,30€ σε 0,75€) και την επακόλουθη 
ισόποση μείωση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των εκατόν εξήντα τριών εκατομμυρίων 
πεντακοσίων τριών χιλιάδων οκτακοσίων τριάντα έξι Ευρώ και πενήντα πέντε λεπτών (163.503.836,55€) 
με μείωση της ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής κατά το ποσό των 0,45€ (από 0,75€ σε 0,30€) και ισόποση 
επιστροφή κεφαλαίου σε μετρητά στους μετόχους (Επιστροφή κεφαλαίου 0,45€ ανά μετοχή). Ακολούθως 
της ως άνω αύξησης και επακόλουθης μείωσης μετοχικού κεφαλαίου, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 
παρέμεινε αμετάβλητο και ανέρχεται στο ποσό των εκατόν εννέα εκατομμυρίων δύο χιλιάδων 
πεντακοσίων πενήντα επτά Ευρώ και εβδομήντα λεπτών (109.002.557,70€), διαιρούμενο σε τριακόσια 
εξήντα τρία εκατομμύρια τριακόσιες σαράντα μία χιλιάδες οκτακόσιες πενήντα εννέα (363.341.859) 
ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 

Με την από 27 Απριλίου 2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας δυνάμει σχετικής 
εξουσιοδότησης της από 22 Μαΐου 2019 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας 
αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο της επανεπένδυσης του 
υπολοίπου μερίσματος της εταιρικής χρήσης 2022, που εγκρίθηκε δυνάμει της από 27 Απριλίου 2023 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας, μέχρι ποσού επτά εκατομμυρίων διακοσίων 
εξήντα χιλιάδων Ευρώ (7.260.000€), με έκδοση μέχρι είκοσι τεσσάρων εκατομμυρίων διακοσίων 
χιλιάδων (24.200.000) ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστη, και κατ’ εφαρμογή του 
άρθρου 28 του Ν. 4548/2018 σε περίπτωση μερικής κάλυψης του ποσού της αύξησης του μετοχικού 
κεφαλαίου. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατόν 
δεκαέξι εκατομμυρίων διακοσίων εξήντα δύο χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα επτά Ευρώ και εβδομήντα 
λεπτών (116.262.557,70€) και θα διαιρείται σε τριακόσια ογδόντα επτά εκατομμύρια πεντακόσιες 
σαράντα μία χιλιάδες οκτακόσιες πενήντα εννέα (387.541.859) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής 
αξίας τριάντα λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 

Με την από 23 Ιουνίου 2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου διαπιστώθηκε η μερική καταβολή, εκ 
της ως άνω αυξήσεως, δύο εκατομμυρίων δεκαέξι χιλιάδων διακοσίων εξήντα τεσσάρων Ευρώ και 
εξήντα λεπτών (2.016.264,60) που αντιστοιχεί σε έξι εκατομμύρια επτακόσιες είκοσι χιλιάδες οκτακόσιες 
ογδόντα δύο  (6.720.882) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε 
μία. Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των εκατόν έντεκα 
εκατομμυρίων δεκαοκτώ χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι δύο Ευρώ και τριάντα λεπτών (111.018.822,30€) 
και διαιρείται σε τριακόσια εβδομήντα εκατομμύρια εξήντα δύο χιλιάδες επτακόσιες σαράντα μία 
(370.062.741) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,30) η κάθε μία. 
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Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 25ης Απριλίου 2024, αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου κατά το ποσό των ενενήντα δύο εκατομμυρίων πεντακοσίων δεκαπέντε χιλιάδων εξακοσίων 
ογδόντα πέντε Ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών (92.515.685,25€) με κεφαλαιοποίηση ίσου ποσού από το 
λογαριασμό «Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο» με αντίστοιχη αύξηση της ονομαστικής αξίας 
κάθε μετοχής κατά το ποσό των 0,25€ (από 0,30€ σε 0,55€) και την επακόλουθη ισόποση μείωση του 
μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των ενενήντα δύο εκατομμυρίων πεντακοσίων δεκαπέντε χιλιάδων 
εξακοσίων ογδόντα πέντε Ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών (92.515.685,25€) με μείωση της ονομαστικής 
αξίας κάθε μετοχής κατά το ποσό των 0,25€ (από 0,55€ σε 0,30€) και ισόποση επιστροφή κεφαλαίου σε 
μετρητά στους μετόχους (Επιστροφή κεφαλαίου 0,25€ ανά μετοχή). Ακολούθως της ως άνω αύξησης και 
επακόλουθης μείωσης μετοχικού κεφαλαίου, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας παρέμεινε αμετάβλητο 
και ανέρχεται στο ποσό των εκατόν έντεκα εκατομμυρίων δεκαοκτώ χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι δύο 
Ευρώ και τριάντα λεπτών (111.018.822,30€), διαιρούμενο σε τριακόσια εβδομήντα εκατομμύρια εξήντα 
δύο χιλιάδες επτακόσιες σαράντα μία (370.062.741) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα 
λεπτών (0,30€) η κάθε μία. 

Διοικητικό Συμβούλιο 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας όπως ανασυγκροτήθηκε σε Σώμα, σύμφωνα με το Πρακτικό 
Διοικητικού Συμβουλίου με ημερομηνία 26/09/2024, απαρτίζεται από τους εξής:  

1. Jan Karas, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
2. Pavel Šaroch, Α’ Αντιπρόεδρος, Μη Εκτελεστικό Μέλος 
3. Cherrie Mae Chiomento-Ferreria, Β’ Αντιπρόεδρος, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 
4. Pavel Mucha, Επικεφαλής Οικονομικών, Εκτελεστικό Μέλος 
5. Kamil Ziegler, Εκτελεστικό Μέλος 
6. Katarina Kohlmayer, Μη Εκτελεστικό Μέλος 
7. Robert Chvátal, Μη Εκτελεστικό Μέλος
8. Δρ. Igor Rusek, Μη Εκτελεστικό Μέλος 
9. Δρ. Nicole Conrad-Forker, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος
10. Θεόδωρος Πανάγος, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 
11. Γεώργιος Μάντακας, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου λήγει στις 09/06/2026.  

Β. Μέθοδος εξακρίβωσης της αξίας του 100% των μετοχών των Θυγατρικών  

Στοιχεία στα οποία στηρίχθηκε η εξακρίβωση της αξίας των μετοχών των Θυγατρικών 
Βάση της εργασίας μας, η οποία πραγματοποιήθηκε για την εξακρίβωση της αξίας των μετοχών των 
Θυγατρικών, αποτέλεσαν τα εξής: 

1) Το πρακτικό συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας αναφορικά με την Εισφορά με
ημερομηνία 12 Οκτωβρίου 2025.

2) Το κωδικοποιημένο Καταστατικό της Εταιρείας και των Θυγατρικών
3) Ο δημοσιευμένος Ισολογισμός της Εταιρείας με ημερομηνία αναφοράς 30 Ιουνίου 2025, που 

καταρτίστηκε βάσει των Δ.Π.Χ.Α. (Παράρτημα Α’). 
4) Πληροφορίες σχετικά με τα οικονομικά μεγέθη και τη δραστηριότητα των Θυγατρικών βάσει των

τηρούμενων βιβλίων τους.

Ευθύνη της Εταιρείας 

- Εφιστούμε την προσοχή στο ότι η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση των
παραπάνω στοιχείων στα οποία στηρίχθηκε η εργασία μας, όπως αυτά τέθηκαν υπόψη μας, ώστε να
είναι ακριβή και απαλλαγμένα από ουσιώδη σφάλματα ή παραλείψεις.

- Λάβαμε γραπτή Επιστολή διαβεβαίωσης από τη Διοίκηση της Εταιρείας ότι τα στοιχεία και οι
πληροφορίες που μας παρασχέθηκαν είναι ακριβή και πλήρη. 
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Πλαίσιο της εισφοράς 

Η Εταιρεία κατέχει το σύνολο του μετοχικού κεφαλαίου των εξής εταιρειών: 

- OPAP Investment Ltd 
- OPAP International Ltd 
- OPAP Cyprus Ltd
- OPAP Sports Ltd

Η Εταιρεία θα εισφέρει το σύνολο των μετοχών που κατέχει στις παραπάνω εταιρείες στην 
Επωφελούμενη και οι μετοχές της Επωφελούμενης θα διατεθούν στην Εταιρεία στο σύνολό τους.  

Μέθοδος εξακρίβωσης 

Η εργασία μας πραγματοποιήθηκε με τη χρήση διεθνώς αναγνωρισμένων μεθόδων αποτίμησης, 
λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες του κλάδου και τα διαθέσιμα χρηματοοικονομικά δεδομένα. Στο 
πλαίσιο της εργασίας μας, εξετάστηκαν τα τελευταία διαθέσιμα οικονομικά στοιχεία των Θυγατρικών, 
καθώς και οι εκτιμήσεις για τη μελλοντική τους πορεία, όπως αυτές μας γνωστοποιήθηκαν από τις 
διοικήσεις των Θυγατρικών. Παράλληλα, αξιολογήθηκαν οι προοπτικές της δραστηριότητάς τους και οι 
συνθήκες της αγοράς στην οποία δραστηριοποιούνται. 

Η εξακρίβωση της Εισφοράς έγινε με βάση την παραπάνω ανάλυση, λαμβάνοντας υπόψη την αξία κτήσης 
των Θυγατρικών από την Εταιρεία και το γεγονός ότι δεν προέκυψαν ενδείξεις απομείωσης της λογιστικής 
αξίας των μετοχών των Θυγατρικών. 
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III Συμπέρασμα  

Εξακρίβωση της αξίας των μετοχών τω Θυγατρικών 

Η Έκθεση Αποτίμησης συντάχθηκε με βάση τις διατάξεις του άρθρου 17 του Ν.4548/2018 και του ν. 
5162/2024, Μέρος Δ, άρθρα 47-50, 56 και κάθε συναφούς διάταξης του οικείου Μέρους και αφορά 
στην ανταλλαγή εταιρικών συμμετοχών με σκοπό την εκτίμηση της αξίας των εισφερόμενων σε 
είδος μετοχών των Θυγατρικών εταιρειών της «Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου 
Α.Ε.» κατά την 30 Ιουνίου 2025, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η διαδικασία της εισφοράς τους 
σε Νέα Εταιρεία που θα συσταθεί. 

Σύμφωνα με τη διενεργηθείσα εργασία μας, εκτιμούμε ότι η αξία των μετοχών των Θυγατρικών, 
ανέρχεται σε € 446.411.570. 

ΙV. Περιορισμοί 

- Η εργασία μας δεν αποτελεί έλεγχο ή επισκόπηση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της
Εταιρείας ή των Θυγατρικών σύμφωνα με σχετικά επαγγελματικά πρότυπα της Διεθνούς
Ομοσπονδίας Λογιστών. 

- Η προσέγγιση της συγκεκριμένης εργασίας αναφορικά με την εξέτασης της εισφοράς σε είδος είναι
αυτή η οποία εμείς κρίναμε κατάλληλη στο πλαίσιο της εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 17
του Ν. 4548/2018 και ενδέχεται να μην ενδείκνυνται για οποιοδήποτε άλλο σκοπό, χρήση, ή
πλαίσιο εφαρμογής. 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

ΚΑΚΟΛΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: 42931 
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